

## 用用 慈善 爱心 点亮希望 温暖童心

### ——“金梦家具建材爱心义卖惠”受欢迎

□本刊记者 张宝峰

6月14日,“金梦家具建材爱心义卖惠”拉开大幕,本次爱心义卖活动旨在通过义卖,聚合全民力量,救助贫困失学儿童。在活动推出后,我市消费者大力支持。



以往公益活动捐赠现场

(资料图片)

#### 初衷:慈善是一个企业的必修课

当天,在金梦家居广州市场店,前来选购家具的消费者熙熙攘攘。来自西工区的黄女士说:“我家房子刚装修好,正准备买家具,上周四看到《洛阳晚报》上关于‘金梦家具建材爱心义卖惠’的报道,就决定今天来店里逛逛。来了以后,我发现这里的家具价格比别家低,还能参加抽奖,赢取红包,挺划算的。加上金梦承诺我们每成交一单,将捐出10元用于救助失学贫困儿童等慈善事业,所以,最后我们定了一套家具。”

没错,一个社会的温暖指数,不是由强者的高度决定的,而是由弱者的冷暖衡量的。弱势群体生活的好坏,是一个城市是否美好的“晴雨表”。关注贫困失学儿童等弱势群体,不仅是政府的责任,更是每一家企业、每一个消费者共同的道义与责任。金梦用爱心义卖活动救助贫困失学儿童,消费者积极参与其中,是对这种道义与责任的最好诠释。

“慈善是一个企业的必修课,作为民营企业家,我始终把依法办好企业,尽力担当社会责任作为第一要务,在发展企业的同时不忘回报社会。因为企业的发展靠社会支持,企业发展后必须反哺社会。”谈起举办该活动的初衷,金梦家居董事长李红卫对记者说。

#### 成果:形成全民参与的慈善价值链

其实,金梦在慈善事业的道路上,已经不遗余力地走了10多年。1999年,金梦为汝阳龙泉小学提供了价值近万元的教学用具,并资助了多名失学儿童完成学业;2005年,开办“解困市场”,为200余名下岗职工提供了就业平台;同年,还为嵩

县德亭乡梅子沟中心小学捐赠了200套桌椅;2006年,举办“金梦杯——我爱我家”公益活动,并支持洛阳丝绸之路申遗;2007年,又举办了“金梦情——六一爱心助学”活动;2009年,举办爱心企业巡展暨十佳爱心志愿者评选活动;2010年至2011年,举办“金梦之约——送文化进社区”活动,出资5万元,为洛阳50个小区免费放映近百场电影;2012年,响应洛阳市一日捐活动号召,为千万家庭送去温暖,并拿出10万元家具券补贴贫困家庭;2006年至2012年,多次出资组织百家商户进行爱心助残帮困家具捐赠活动……10余年来,金梦捐助助教、抗震救灾、扶贫济困等捐款捐物行动,共计花费200万元以上。因此,金梦家居荣获“社会公益爱心单位”称号,李红卫也被评为“优秀民营企业家”“爱心大使”“十大爱心人士之一”。

李红卫告诉记者,慈善活动不该是单独的,而应该带动更多的慈善力量参与到公益行动中。“金梦的慈善之路,只有起点没有终点,我们将在慈善这条路上一直走下去。本次‘金梦家具建材爱心义卖惠’,不仅救助了贫困失学儿童,还将合作商家、消费者纳入到公益体系中,形成了全民参与的慈善价值链,能更好地回报社会。”



### 本周六 来居然之家“抢大牌”

本周六(6月21日),居然之家洛阳店将举行“年中大促”活动。消费者购买参与活动的十八大品牌(即参与“年中大促”活动中的“抢大牌”环节),可在成交价基础上享受返现优惠。此外,卖场还将推出“累计交款满额即送名品电器”“单笔交全款满2000元送抽奖券一张”“单笔合同最多送5张抽奖券”等活动,抽奖时间为当日19:00。

当日购物的消费者、曾经购买过十八大品牌的老顾客以及收到相关信息的市民还可参加现场的冷餐会。

据了解,此次“年终大促”活动的居然之家红木家具代表品牌友联·为家针对此次活动特别推出圆桌、方桌、10件套沙发、6件套沙发的特价促销活动。(然文)

### 雨中情防水材料 洛阳店开业

6月18日,雨中情防水材料洛阳店在龙门大道鑫华化工市场开业。据了解,雨中情防水材料有限责任公司是一家专门从事防水材料研发、生产、销售和服务的现代化企业,现已发展成为西北地区产销量最大的防水材料生产企业。

据介绍,该公司设备先进,工艺精良,技术力量雄厚,检测设备齐全,产品品种多样,拥有完善的质量保证体系,目前主要生产“雨水情”牌防水卷材和防水涂料两大类八大系列90个品种的防水材料,被广泛应用于地铁、高铁、人防工程等各个领域,主要产品“雨水情”牌防水卷材畅销西北、中原8省50多个地区。

(雨文)

绘制 茜文